



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

12 грудня 2017 року смт. Станиця Луганська

№ 438

Про хід виконання районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2016-2017 роки за 9 місяців 2017 року

З урахуванням підсумків виконання районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2016-2017 роки за 9 місяців 2017 року, відповідно до Законів України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», з метою підтримки малого і середнього підприємництва у районі:

1. Інформацію надану управлінням економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації «Про хід виконання районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2016-2017 роки за 9 місяців 2017 року» взяти до відома (додається).

2. Внести на розгляд сесії Станично-Луганської районної ради питання «Про хід виконання районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2016-2017 роки за 9 місяців 2017 року» відповідно до регламенту районної ради.

3. Рекомендувати Станично-Луганському районному центру зайнятості, Станично-Луганській об'єднаній державній податковій інспекції подавати управлінню економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації інформацію про стан виконання заходів Програми щокварталу до 8 числа місяця, що настає за звітним періодом.

4. Управлінню економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації вжити заходів щодо забезпечення координації роботи стосовно розвитку та

підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі.

5. Рекомендувати головам сільських та селищних рад активізувати роботу на відповідних територіях щодо розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ісаєва С.А.

Голова  
райдержадміністрації



**Ю.О.ЗОЛКІН**

Додаток  
до розпорядження голови  
Станично-Луганської  
районної державної  
адміністрації  
Луганської області

12 грудня 2017 року № 438

Інформація про хід виконання районної Програми розвитку та підтримки  
малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському  
районі на 2016-2017 роки за 9 місяців 2017 року

Районна Програма розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2016-2017 роки (далі Програма) є одним з важливих інструментів реалізації на районному рівні державної політики розвитку малого та середнього підприємництва, політики зайнятості населення та інвестиційно-інноваційної стратегії держави.

Головною метою Програми є створення сприятливих умов для функціонування та розвитку підприємництва, спрощення процедури входження в бізнес, усунення зайвих регуляторних бар'єрів, подальше удосконалення дозвільної системи та відновлення доступу суб'єктів господарювання до фінансово-кредитних ресурсів.

Малий бізнес сприяє формуванню конкурентного середовища, робить вагомий внесок у вирішенні проблеми зайнятості та наповненні дохідної частини районного бюджету. Тому створення сприятливого середовища для формування та функціонування суб'єктів підприємництва, насамперед малого, розглядається райдержадміністрацією як одне з першочергових завдань.

Одним з основних показників, що характеризують процес становлення малого бізнесу є кількість діючих суб'єктів малого підприємництва. На 01 жовтня 2017 року підприємство в районі представлено 1179 суб'єктами, це 84,3 відсотка від показників кількості минулого періоду (аналогічний період 2016 року – 1398 суб'єктів). Зменшення показника відбулося за рахунок закриття недіючих суб'єктів підприємницької діяльності.

Фізичні особи-підприємці складають 95,9% від загальної облікової кількості суб'єктів підприємницької діяльності. Кількість малих підприємств на 10 тисяч наявного населення в районі складає 86 одиниць (це з урахуванням кількості фермерських господарств).

Протягом 2017 року обсяг реалізованої промислової продукції у звітному періоді склав 15,3 млн. грн., або 94,0 відсотків від показників 2016 року. Зменшення показника відбулося за рахунок зменшення споживачів продукції промислових підприємств.

Чисельність працюючих на малих підприємствах в 2017 року складає 2157 осіб.

За рахунок суб'єктів малого підприємництва (малих підприємств та фізичних осіб-підприємців) станом на 01 жовтня 2017 року створено 129 нових робочих місць.

Сума надходжень від суб'єктів малого і середнього підприємництва до бюджетів всіх рівнів у 2017 року становить 12970,3 тис.грн.

За 9 місяців 2017 року в Станично-Луганському районі зареєстровано 75 фермерських господарств, з них 69 ведуть активну господарську діяльність. За звітний період сільськогосподарськими підприємствами обробляється майже 54,328 тис. га землі, в тому числі орендованої – 38,7 тис. га землі.

В районі продовжується робота щодо впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності згідно з вимогами чинного регуляторного законодавства.

Підготовка проектів регуляторних актів райдержадміністрації проводиться відповідно до затвердженого плану, який розміщений на офіційному сайті Станично-Луганської райдержадміністрації.

На офіційному веб-сайті райдержадміністрації діє рубрика «Регуляторна політика», у якій розміщено законодавчу та нормативно-правову базу з питань державної регуляторної політики.

До відома сільських та селищних рад та районної ради доведено інформацію щодо набуття чинності 28 червня 2014 року Закону України «Про внесення змін до статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» в частині необхідності направлення кожного проекту регуляторного акту разом з підписаним аналізом регуляторного впливу та експертним висновком відповідальної постійної комісії до уповноваженого органу (Державної регуляторної служби України).

На адреси сільських та селищних рад направлено листи щодо необхідності затвердження планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік та оприлюднення їх у відповідності до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Структурними підрозділами райдержадміністрації сільським та селищним радам, суб'єктам господарювання постійно надається консультаційна допомога з питань реалізації регуляторних актів, роз'яснень щодо реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, питання принципів і особливостей здійснення органами місцевого самоврядування регуляторної політики та сучасних інструментів оцінки регуляторного впливу, підготовки аналізів регуляторного впливу, як складової частини такого аналізу, додержання принципів регуляторної діяльності.

В районі Центр надання адміністративних послуг (далі ЦНАП) підключено до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Державними реєстраторами та адміністраторами ЦНАП протягом 2017 року виконано адміністративних послуг в кількості 2606 штук з яких 5 штук відмовлено, надано консультацій стосовно адміністративних послуг в кількості

1480 штук. За державну реєстрацію до державного бюджету на 01 жовтня 2017 року перераховано 3520 грн., до місцевого бюджету – 54200 грн.

Протягом 9 місяців 2017 року в районі проведено 6 нарад за участю представників органів державної влади та представників малого та середнього бізнесу з питань організації та підтримки малого бізнесу, участі представників малого бізнесу в соціально-економічних програмах розвитку району.

З метою виявлення проблем та формування пропозицій щодо малого та середнього бізнесу проведено 3 кушових виїзних засідань «круглих столів», після яких 03 вересня 2013 року відбулося загальне засідання «круглого столу» на тему: «Підтримка малого та середнього бізнесу на території Станично-Луганського району», «Пріоритетні засади реформування служби зайнятості на сучасному етапі», «Порядок організації та фінансування громадських робіт на 2017 рік», в яких прийняли участь 23 соціальних партнера та роботодавця району.

З початку року районним центром зайнятості проведено 3 семінари з керівниками підприємств та підприємцями, 5 семінарів з працівниками кадрових служб та з бухгалтерами підприємств. В цих заходах прийняли участь 89 осіб, де розглядалися такі питання, як: «Організація власної справи», «Трудові відносини роботодавців та працівників».

З метою підготовки кадрів для середнього та малого підприємництва районним центром зайнятості організовано професійне навчання та перенавчання для безробітних громадян з урахуванням ринку праці. Таким професійним навчанням та перенавчанням протягом 9 місяців 2017 року охоплено 250 безробітних громадян, 12 – шляхом стажування під конкретне замовлення роботодавців. Після проходження навчання 28 осіб працевлаштовано.

Для підвищення рівня працевлаштування та більш ефективного заповнення вільних робочих місць в районі проводились «Ярмарок вакансій» та «Міні-ярмарок вакансій». За звітний період проведено:

шість «Міні-ярмарок вакансій» за участю 9 роботодавців. В цих заходах прийняло участь 130 безробітних. В результаті проведених заходів працевлаштовано на постійні робочі місця – 68 осіб;

сім «Ярмарок вакансій» за участю 30 роботодавців. В цих заходах прийняли участь 78 безробітних. В результаті проведених заходів працевлаштовано на постійне робоче місце – 57 осіб.

В районі діє «гаряча лінія» для підприємців району. На офіційному сайті розміщується профільна інформація щодо діяльності бізнесу в районі: матеріали щодо розвитку підприємництва, цінової ситуації, дозвільної системи, міжнародних програм розвитку та підтримки підприємництва, інформація щодо отримання міжнародних грантів та кредитів на підтримку бізнесу.

Керівник апарату  
райдержадміністрації



**О.М.ГАВРИШ**